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Schriftelijke vragen 
 
ex artikel 40 van het Reglement van Orde gemeenteraad Twenterand, gericht aan het college of de 
burgemeester. 
 
Fractie: PVV Twenterand 
 
Onderwerp: Woo-verzoek opvang Oekraïners Sportlaan Vriezenveen 
 
Datum: 2 september 2023 
 
Beantwoording: schriftelijk 
 
 
 
Vraag 1 
Klopt het dat er intern geen overleggen zijn geweest over de opvanglocatie Sportlaan 
waar aantekeningen of notulen van zijn gemaakt? 
 
Vraag 2 
Klopt het dat er geen communicatie is geweest over de opvanglocatie met diverse 
betrokken partijen en personen? Via mail, sms, WhatsApp enz.? Intern, uitgaand en 
inkomend? 
 
Vraag 3 
Klopt het dat er geen andere documenten zijn, dan die gedeeld zijn met de raad, die 
betrekking hebben op het dossier opvanglocatie Sportlaan? 
 
Vraag 4 
Klopt het dat er niet gecommuniceerd is met externe partijen over de opvanglocatie 
Sportlaan? Met het ministerie, met minister, met staatssecretaris, met andere 
personen, bedrijven en partijen? Bijvoorbeeld met bedrijven die de werkzaamheden 
heden verrichten om de locatie bouwrijp te maken? Met het bedrijf dat toestemming 
moest geven aan de gemeente om gebruik te maken van hun infrastructuur? Met 
bedrijf om het gras te maaien? Met de organisatie die onderzoek deed naar flora en 
fauna? Gecommuniceerd in de breedste zin van het woord? 
 
Vraag 5 
Voorheen heette het Woo-verzoek een Wob-verzoek. Was dit louter een 
naamswijziging of zijn de spelregels waaraan de gemeente zich moet houden ook 
veranderd? Met andere woorden: hoeft de gemeente minder informatie te 
verstrekken nu dan toen er nog sprake was van de benaming Wob-verzoek? 
 
Antwoord vraag 1 t/m 5 
 
Beste PVV-fractie, 
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U stelt vragen over de wijze waarop het college een WOO verzoek heeft 
afgedaan. 
 
Bewust heeft de indiener (oud raadslid Veltmeijer) het instrument van de WOO 
ingezet en heeft niet de lijn gekozen om via de politieke weg vragen te stellen.  
Het college is van mening dat wanneer het WOO instrument is gebruikt dit niet 
vermengd moet worden met de instrumenten die de raad heeft. 
 
Indien de indiener van het WOO verzoek niet tevreden is over de 
beantwoording kan de indiener hier bezwaar en beroep tegen aantekenen. De 
indiener heeft hierover bericht gehad. 
 
Wij zullen dan uw vragen over dit WOO verzoek niet verder beantwoorden. 
 
 
 
 


